
Відгуки обласних організацій Національної спілки журналістів України 

 (та редакцій газет) щодо наслідків можливого урядового рішення 

заборонити постачання в Україну газетного паперу 
 

 

ВОЛИНСЬКА ОО НСЖУ 

 

Секретаріат Волинської обласної організації НСЖУ та гільдія редакторів місцевих газет (Микола 

Вельма) глибоко стурбовані  можливими санкційними процедурами на газетному ринку країни. 

Урядова постанова, яка, на жаль, досі недоступна для ознайомлення, має очевидно на меті  з 

патріотичних мотивів усунути найбільшого постачальника газетного паперу в Україну за прийнятною 

для видавців  ціною.  Запровадження санкцій перед початком передплатної кампанії на друге півріччя 

2021 року змусить редакції  збільшувати видавничу ціну на періодичні видання, розповсюдження яких 

за передплатою і так рік  у рік зменшується. Абсолютна більшість редакторів газет і керівників 

поліграфічних підприємств області  не схвалюють таких дій уряду, як і не драматизують ситуації, бо 

Волинь, як і інші західні регіони,  уже давно користується надійними каналами  постачання газетного 

паперу з Європи.  Питання лише  в ціні. Тонна паперу, вироблена в країні-агресорі, коливається 

сьогодні в межах 15 тисяч, продукція з країн Євросоюзу на 5-6 тисяч гривень дорожча. 

Секретаріат ВООНСЖУ підтримує зусилля центрального офісу щодо недопущення можливих 

негативних наслідків від  запровадження санкцій на вітчизняному газетному ринку і сподівається, що 

здоровий глузд переможе. 

  

За дорученням секретаріату Михайло САВЧАК, голова Волинської ОО НСЖУ 

 

 

ВІННИЦЬКА ОО НСЖУ 

 

Про позицію Вінницької ОО та редакторського корпусу щодо можливої заборони імпорту російського 

паперу. Узагальнені думки зводяться до такого: 

  

 1. Для того, щоб заборонити ввезення російського паперу, потрібно створити його виробництво в 

Україні. 

   

 2 В іншому разі наслідки очевидні - редакції не «потягнуть» європейської ціни, а це призведе до 

подальшого скорочення тиражів, а то й припинення випуску видань. 

  

  

 В. Паламарчук, голова Вінницької ОО НСЖУ 

  

ДОНЕЦЬКА ОО НСЖУ 

 

Позиция Донецкой областной организации журналистов НСЖУ относительно запрета импорта 

газетной бумаги производства РФ 

 

Благодаря исключению из санкционного списка Кабмина газетной бумаги сейчас процесс издания 

газет стабилен, хотя заказанная типографиями бумага идет с задержкой - постановление все же 

притормозило процесс ее доставки на таможне и после снятия санкций, бумага была направлена 

издателям в полном объеме. Несмотря на небольшое падение курса доллара газетная бумага 

дорожает каждый месяц в первом квартале 2021 года. Если будет наложен мораторий на 

приобретение газетной бумаги производства РФ, то издателям придется покупать европейскую 

газетную бумагу, что скажется на удорожании услуги печати на 20-25% - такого роста себестоимости 

украинские печатные СМИ попросту не выдержат. 

На сегодняшний день издатели покупают бумагу РФ итак в Европе, прямых поставок нет. Бумагу 

«Волга» -  в Швейцарии, салекамскую бумагу - в Чехии. Объемы заказа всего рынка Украины очень 

невелики - 2 тыс тонн/месяц, в то время как «Волги» производится в день 2 тыс тонн/сутки. При этом 

цена российской бумаги для украинского покупателя даже с таким инфраструктурных плечом покупки 

- через Европу - оказывается очень выгодной, практически по себестоимости.  



Учитывая вымирание печатных СМИ, которое мы наблюдаем ежегодно, нет возможности говорить о 

росте рынка потребления газетной бумаги в Украине, поэтому возобновление производства 

украинской газетной бумаги на Жицком бумажном комбинате не будет иметь смысла. Как отмечают 

крупнейшие издатели региона, на этом бумажном комбинате нет соответствующего оборудования, а 

что важнее - нет леса для производства бумаги. Даже если мы возобновим производство газетной 

бумаги, объем заказов будет невелик, производство будет нерентабельным. 

Для издателей Донецкой области, да и в целом Востока Украины ценовая ситуация усугубляется еще 

и логистикой - мы слишком далеко находимся от европейской границы и в себестоимости бумаги для 

нас немалую роль играют транспортные расходы. 

Поэтому единственный выход - сохранить сложившуюся форму закупки бумаги РФ у европейских 

поставщиков. Либо - что немного фантастичнее - ввести дотацию государства для издателей, которые 

могли бы покупать европейскую бумагу, при этом цена услуги для редакций газет оставалась бы 

зафиксирована без удорожания. 

 

С уважением, Елена Калайтан, глава Донецкой областной организации журналистов НСЖУ 

 

 

 
 

 

 

 
 

Щодо заборони ввезення газетного паперу 

 

Рішення уряду віднести газетний папір до переліку товарів, заборонених до ввезення на територію 

України з Російської Федерації, викликало майже одноголосно негативну реакцію редакторів 

друкованих ЗМІ Дніпропетровської області.  Це пов'язано, в першу чергу, з тим, що витрати на 

газетний папір складають значну частину вартості друку тиражу. Внаслідок заборони ввезення паперу 

з РФ виникне необхідність закуповувати матеріал в інших країнах (Білорусі, Литві, Польщі тощо), де він 

є відчутно дорожчим. 

Наразі друковані ЗМІ переживають складні часи. Через економічну кризу, пандемію, а також внаслідок 

роздержавлення та децентралізації видання змушені скорочувати штати, обсяги, частоту виходів. До 

того ж, існують значні проблеми із забезпеченням логістики і доставки періодики читачам поштою. Як 

наслідок, ЗМІ втрачають передплатників.  

Ще один удар у вигляді зростання виробничих витрат може стати вирішальним для існування 

друкованих видань Дніпропетровщини та України в цілому.  

 

Додаток – відповіді деяких редакторів друкованих ЗМІ Дніпропетровської обл. 

 

 

 
    Вих. № 23  

    02 квітня 2021 року 

                      Голові НСЖУ 

п. С. Томіленку 

 

На Ваш лист від 31 березня 2021 р., № 70 щодо заборони на ввезення в Україну російського 

газетного паперу повідомляємо, що більшість активу нашої обласної спілки журналістів підтримує 

цю постанову Кабміну. Зокрема: 

Василь Мороз, головний редактор газети «Галичина», член правління обласної спілки журналістів: 

«Можна обійтися й без російського паперу.  Раніше друкували нашу газету на фінському папері, 
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тепер – на словенському. Тобто, тернопільська друкарня, з якою ми співпрацюємо, має різні 

варіанти забезпечення себе папером для виробничих потреб. На РФ у цьому питанні світ клином не 

зійшовся». 

Юлія Боєчко, член правління обласної спілки журналістів, Іван Стефурак, головний редактор газети 

«Нова Зоря»: «Усі ми знаємо, що газетний папір до цього часу завозився з Російської Федерації. Ми 

підтримуємо постанову уряду, щоб більше не користуватися цим російським товаром, хоча 

розуміємо, що папір з іншої країни може бути дорожчим. Наші воїни на сході країни платять 

набагато вищу ціну – своїм життя. Тому ми готові платити дорожче за папір, лише би він не був 

російським». 

Дмитро Кіращук, член правління обласної спілки журналістів, головний редактор газети 

«Верховинські вісті»; Іван Гриджук, член правління, секретар обласної спілки журналістів, головний 

редактор газети «Народна Воля», Михайло Захарчук, член правління обласної спілки журналістів, 

головний редактор газети «Слово народу», Ігор Терлецький, член правління обласної спілки 

журналістів, головний редактор «Медіацентру «Край»: «Підтримуємо заборону купівлі паперу в 

Росії. Однак, що натомість? Пропонуємо Кабміну наразі винайти альтернативу щодо забезпечення 

вітчизняних ЗМІ якісним газетним папером, а також сприяти виробництву газетного паперу в 

Україні». 

Є й інші думки. Віра Клим, член правління обласної спілки журналістів, головний редактор газети 

«Новини Підгір’я», повідомила таке: «За словами працівників друкарні, в якій друкується наше 

видання, наразі альтернативи російському паперу вони не мають. Висловлюють побоювання, що в 

них може припинитися друк газет». 

  

 

ЖИТОМИРСЬКА  ОО НСЖУ 

 

Щодо постанови Кабміну України №269 від 29.03.2021 р.  

Заборонивши імпорт російського паперу, Кабмін мав би одразу ж запропонувати поліграфістам і 

редакціям газетних і журнальних видань іншого постачальника, надавши останнім відповідні пільги 

(відміну ПДВ, митні преференції та ін.). 

Зрештою, в Україні є Жидачівський паперовий комбінат, на базі якого можна налагодити випуск 

газетного паперу ( свого часу він тут вироблявся, хоча й не кращої якості). 

 

Бойко В.Я., голова Житомирської ОО НСЖУ 

 

 

ЗАПОРІЗЬКА ОО НСЖУ 

 

Забезпечити право громадян на інформацію – завдання державного рівня 

 

Постановою №269 від 29 березня 2021 року Кабінет Міністрів України відніс газетний папір до переліку 

товарів, заборонених до ввезення на територію України з Російської Федерації. Правління Запорізької 

обласної організації НСЖУ вважає за необхідне звернути увагу українських урядовців на потенційні 

проблеми друкованих ЗМІ через можливу заборону імпорту російського газетного паперу і висловити 

нашу позицію з цього приводу. В процесі обговорення питання членами Правління ЗОО НСЖУ були 

висловлені наступні позиції: 

Володимир Дупак, заслужений журналіст України, головний редактор обласної газети  

«Индустриальное Запорожье»: 

- Постанова №269 від 29 березня 2021 року, якою Кабінет Міністрів України відніс газетний папір до 

переліку товарів, заборонених до ввезення на територію України з Російської Федерації, є 

неприйнятною та має бути переглянута. 

У разі, коли цього не станеться, буде завдано непоправної шкоди газетній журналістиці: через 

подорожчання газетного паперу тиражі газет зменшаться ще мінімум на 30-40 відсотків. 

Геннадій Дерибас, заслужений журналіст України, головний редактор- генеральний директор 

газети «МИГ» 



- Складається враження, що влада вирішила просто знищити друковані ЗМІ. До проблем з Укрпоштою, 

які вже нав'язли у всіх на зубах, але, попри все, не вирішуються, з недолугим проектом нового Закону 

про медіа додалася проблема з газетним папером.  

Ми розуміємо політичну складову рішення Уряду, але ж треба було подумати, в якій ситуації 

опиняться всі друковані видання. Адже в Україні такий папір не випускається. То ж слід було на рівні 

держави (бо практично всі українські періодичні видання використовують російський папір) знайти і 

запропонувати альтернативу. Вирішити можливість постачання паперу, скажімо, з Польщі чи ще 

звідкись. У нас для цього є відповідні міністерства та відомства, які знають, як професійно вирішити 

питання.   

Адже справа-то в принципі, державна – друковані ЗМІ забезпечують доступ громадян до інформації, 

висвітлюють політичне та економічне життя країни,  сприяють за допомогою друкованого слова 

патріотичному вихованню українських громадян, утвердженню  національної самоідентичності та 

громадянського суспільства. 

Віктор Михайличенко, заслужений журналіст України, шеф-редактор міської газети «Південна 

зоря» (м. Бердянськ): 

- Звичайно, газетярі проти такого рішення, яке стане ще одним кроком до знищення друкованих 

засобів масової інформації. Тим більше, що Жидачівський комбінат не виготовляє потрібний папір, 

хоча в 90-і роки ми його використовували. 

 Якщо вживаються подібні заходи, треба думати, чим замінити продукцію російського виробництва. 

Також певний час ми використовували польський папір, який, думаю, теж міг би бути доступний для 

нас. 

Людмила Арман, головний редактор Токмацької районної газети «Таврія»: 

- Постанова Кабміну про заборону ввезення з Росії в Україну газетного паперу – це нокаут для 

українських газет. 

Ми з обуренням, та де там – в шоці, сприйняли постанову Кабміну про заборону на ввезення з Росії в 

Україну, зокрема,  газетного паперу. 

Ми – друковані ЗМІ – патріоти і готові підтримувати вітчизняного виробника, друкувати газети на 

українському папері. Але на сьогодні в Україні немає жодного підприємства, яке виготовляє газетний 

папір в рулонах. Наша найближча сусідка – Білорусь - не зможе забезпечити нас достатньою кількістю 

газетного паперу, бо там, наскільки мені відомо, працює лише один комбінат.  

Значить, друкарням доведеться завозити папір з Європи, Китаю чи з-за океану. І це буде обходитися в 

рази дорожче. Вартість закордонного паперу вплине   і на вартість поліграфічних послуг. Два тижні 

тому наші партнери вже підняли вартість друку газети «Таврія» на 10 відсотків. А тепер наскільки 

піднімуть? Ми, у свою чергу, змушені будемо піднімати вартість передплати на газету, але 

передплачувати дорогу газету зможуть одиниці (ми це вже, на жаль, відчули ще в 2017 році). Тож 

знову очікуємо на зменшення передплати і зниження тиражу газети.  

Ми вже ледь витримуємо удари від пандемії коронавірусу, від «Укрпошти», а тут - новий удар.  

Постанова Кабміну про заборону ввезення з Росії в Україну газетного паперу – це, по суті, нокаут для 

українських газет, шлях до їх знищення. 

Такої ж думки дотримуються і всі мої колеги, редактори 16 реформованих газет міст і селищ області, з 

якими я спілкувалася з цього приводу. А ще всі ми задаємося питанням: кому це вигідно? 

 

 

 

 

 



ЛЬВІВСЬКА ОО НСЖУ 

 

Львівська обласна організація НСЖУ підтримує будь які санкції проти країни агресора, в тому числі які 

стосуються заборони на ввезення російського  газетного паперу на територію України. Це позиція усіх 

редакторів друкованих видань представлена головою журналістської комісії з питань друкованих ЗМІ 

Андрієм Данильцем –редактором часопису «Новий час» із м.Жидачів. 

 

Однак, якщо санкції будуть введені на дешевий російський папір а взамін у іншої країни буде придбано 

дорожчий газетний продукт для друку видань-це призведе до значного подорожання випуску 

часописів. В результаті ми отримаємо санкції проти українських  друкарів та медіа. Щоб цього 

уникнути пропонуємо Кабінету Міністрів передбачити державну компенсацію ,яка збалансує ціну і не 

погіршить фінансовий стан українських друкованих видань. В іншому випадку нам доведеться 

розпрощатись із значною кількістю ЗМІ. 

 

Ще одна пропозиція. Просимо Президента та РНБО притягнути до відповідальності тих, хто знищив 

паперову галузь в Україні і позбавив можливості  друкувати газети та журнали на українському папері. 

 

 

Голова ЛОО НСЖУ                                   Ярослав Климович  

 

 

 

МИКОЛАЇВСЬКА ОО НСЖУ 

 

На Ваші звернення від 31.03 та 01.04 2021р. про постанову Кабміну №269 щодо заборони на 

постачання газетного паперу для друкованих ЗМІ України повідомляємо:  

1. Миколаївська обласна друкарня друкує наші газети на фінському папері (80 %) та російському 

(20 %) за бажанням редакторів з урахуванням цінової пропозиції. 

2. За заявою директора друкарні ( член НСЖУ, вихованка Г. О. Головченка Христина Синичків) 

запаси газетного паперу заготовлено на 6 місяців. 

3. В більшості редакторів ситуація тривоги не викликає. Турбує зменшення тиражів за позиції 

Укрпошти з доставкою. 

 

 

М. С. Стеценко, голова Миколаївської ОО НСЖУ  

 

 

ОДЕСЬКА ОО НСЖУ 

 

В Одеській області редакції платять за папір типогрофіям. І їм все одно який папір. Це справа 

типографій його купувати. Раніше кожна редакція самостійно купувала його. Зараз все змінилось. % на 

90 папір з Росії,%10 з Білорусії. Так і живемо.  

 

Работін Ю.А., голова Одеської ОО НСЖУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ 
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                                                                   Рівненська обласна організація 
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       Вих. № 30 
2 квітня 2021 року  

Голові Національної спілки  
журналістів України 

Томіленку С.А. 
 

  

На Ваш лист від 31 березня ц.р. повідомляю: секретаріат Рівненської обласної організації НСЖУ 

загалом схвалює рішення Кабінету Міністрів України № 269 від 29 березня 2021 року. Україна, котра 

вже восьмий рік поспіль веде кровопролитну неоголошену  війну з ненажерливим пропутінським 

режимом не може здійснювати будь-яких торговельних операцій з країною-агресором, якою є нині 

Росія, тим самим збагачуючи її фінансові ресурси. Зайвим в цьому плані переконували здорово 

мислячу людину в тому, що у кінцевому підсумку грошові потоки з України перетворюються в кулі та 

снаряди на голови наших захисників. 

Проте, вказане вище рішення Кабінету Міністрів, на нашу думку, є лише половинчастим. Звісно, наша 

поліграфія і редакції газет, зокрема, не можуть обходитися без газетного паперу. Замінити його 

постачання з Росії можна і потрібно з країн Євросоюзу. У першу чергу такими постачальниками 

можуть стати та ж Польща, Фінляндія… Проте наш уряд мав би подбати аби цей папір був доступним 

за ціною. Тому Кабінету Міністрів, на наш погляд, слід внести імпорт паперу до розряду товарів так 

званого ти критичного імпорту і запровадити якщо не «нульову», то мінімальну ставку при його 

розмитненні. 

І останнє. Треба думати про перспективу. А вона вбачається у створенні власної промисловості з 

виробництва газетного паперу. Хоча б на базі Жидачівського целюлозно-паперового комбінату на 

Львівщині. 

    

Дмитро Тарасюк, голова Рівненської обласної організації НСЖУ 

 

 

 

ХЕРСОНСЬКА ОО НСЖУ 

 

Голові НСЖУ 

Томіленку С. А. 

Шановний Сергію Антоновичу! 

 

Інформуємо Вас, що керівництвом Херсонської обласної організації НСЖУ проведено консультації з 

редакторами друкованих ЗМІ області стосовно постанови №269  Кабінету Міністрів від 29 березня 

2021 року, якою газетний папір віднесено до переліку товарів, заборонених до ввезення на територію 

України з Російської Федерації. Редактори газет вважають її непродуманою та вкрай негативно 

оцінюють наслідки для друкованих видань. Це буде останнім серйозним ударом, після якого 

періодичні видання не виживуть взагалі.  

 

Ніхто не сумнівається: з політичної точки зору ми не повинні вести торгівлю з країною-агресором. Але 

здоровий глузд підказує: такі рішення мають прийматися після детального і всебічного вивчення 

можливих наслідків і ризиків, обговорення із зацікавленими сторонами, експертами.  Як відомо, власне 

виробництво газетного паперу у нашій країні відсутнє взагалі. 90 відсотків його видавці та поліграфісти 

закуповують саме у Російській Федерації. Одномоментна заборона призведе спочатку до дефіциту, а 

потім до різкого стрибка цін на цей вид стратегічно важливого для інформаційної політики,  



забезпечення свободи слова товару в Україні. Така ситуація вже мала місце декілька років тому, коли 

дефіцит паперу породив його значне подорожчання.  

 

Тому наполягаємо на тому, аби дана позиція стосовно газетного паперу була вилучена з постанови  

Кабінету Міністрів. В усякому разі до того моменту, доки споживачі і постачальники цієї продукції не 

укладуть договори на поставку достатньої кількості товару з інших країн. А ще краще, якби уряд, інші 

державні структури подбали про відновлення в Україні власного виробництва газетного паперу. 

Зокрема, запустили роботу Жидачівського целюлозно-паперового комбінату, який  виробляв газетний 

папір, однак простоює вже з десяток років. Держава могла б закуповувати папір місцевого виробника 

за бюджетні кошти, а потім за демпінговими цінами продавати його видавцям та поліграфістам. Це 

була б реальна державна підтримка друкованих засобів масової інформації у нинішніх реаліях, коли 

більшість реформованих газет ледве-ледве зводять кінці з кінцями, втрачають тиражі. 

 

«Уряд забиває останній цвях у труну українських газет, - вважають редактори області. – Це справжня 

диверсія проти друкованих медіа, схожа на  

змову постачальників паперу з метою його здорожчання».  

 

Голова Херсонської обласної  

організації НСЖУ                                                        Валерій Долина  

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Чернігівська обласна організація 

Національної спілки журналістів України 

14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43 

e-mail: cnspilka@gmail.com 

 

  

№11/21 

від 02.04.2021 р. 

 

Голові Національної спілки  

журналістів України 

Томіленку С. А. 

 

Шановний Сергію Антоновичу! 

За результатами консультацій та обговорення з активом Чернігівської обласної організації 

Національної спілки журналістів України, редакторами друкованих видань Чернігівської області 

повідомляю, що Чернігівська обласна організація НСЖУ виступає проти заборони на ввезення з 

Російської Федерації газетного паперу, яка передбачена постановою КМУ №369 від 29.03.2021 року.  

Загалом схвалюючи санкції проти країни-агресора, мусимо констатувати, що наразі така заборона 

призведе до кризи українських друкованих медіа та завдасть незворотної шкоди галузі. Головна 

проблема – вітчизняні друковані ЗМІ фактично не мають альтернативних джерел постачання 

газетного паперу. 

Серед ризиків заборони на імпорт газетного паперу з РФ: 

- неминуче формування дефіциту газетного паперу на вітчизняному ринку і, як наслідок, суттєве його 

здрожчання та зростання собівартості виготовлення друкованої продукції та її вартості для 

споживачів; 

- регіональні та місцеві друковані ЗМІ не мають достатньої фінансової міцності, щоб подолати 

наслідки такої кризи. А отже, можна з великою ймовірністю спрогнозувати, що це призведе до 

масового закриття газет; 

-  для Чернігівщини, яка є прикордонною з країною-агресором, така ситуація – безпосередня загроза 

інформаційній безпеці. У багатьох населених пунктах прикордоння повністю відсутній або ж неякісний 

прийом сигналу українського телебачення, радіо, відсутній інтернет. Тож єдиним джерелом української 

інформації для жителів таких громад дотепер залишаються місцеві друковані ЗМІ, які протидіють 

російській пропаганді. 

 

 

О. В. Назаренко, голова Чернігівської ОО НСЖУ 
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02.04.2021 р. №7 

 

Національна спілка журналістів України 

 

На лист від НСЖУ №  70 від 31.03.2021 щодо можливої заборони імпорту російського газетного паперу 

інформуємо. 

Видавці та редактори місцевих газет Черкащини цілковито підтримують політику української держави 

щодо заборони торгівлі з країною-агресором та введення економічних санкцій проти РФ. 

Чимало черкаських видавців із патріотичних мотивів частково відмовилися від російських поставок і 

використовують для друку газет папір із Європи, зокрема, Білорусі, Польщі, Словенії.  

Проте, на думку керівників поліграфічних підприємств, редакцій друкованих ЗМІ, постачальників 

паперу, введення санкцій щодо імпорту газетного паперу неминуче призведе до невідворотних 

наслідків у галузі. Дефіцит газетного паперу в Україні спричинить різке підвищення його вартості. 

Наразі станом на 2 квітня постачальники паперу вже повідомили про здорожчання вартості 

європейського паперу вдвічі. Спрогнозувати ситуацію надалі не береться ніхто. 

Місцеві редакції Черкащини, як і в усій Україні, й так перебувають у вкрай скрутному становищі. 

Економічна криза, пандемія, реформування «Укрпошти» призвели до втрати рекламного ринку і 

тиражів. Підвищення вартості паперу, на якому друкуються газети, означає неминучий і незворотний 

крах газетної галузі. 

З метою збереження функціонування українських друкованих ЗМІ, запроваджуючи санкції, уряд 

повинен передбачити механізм відшкодування збитків, пов’язаних із наслідками прийняття такого 

важливого рішення. 

 

Калиновська Т. С., голова Черкаської ОО НСЖУ 

 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   



Рідний Край (м. Павлоград) 
 

 
 

 

Газета «Рідний край»  - виходить з 1918 року, тираж впаде, бо дізнається передплатник про проблеми 

з папером. 

 

Кабінет Міністрів, віднісши газетний папір до переліку товарів, заборонених до ввезення на територію 

України, зробив ще один крок до знищення української преси, бо не тільки не купимо російський папір, 

а й з Білорусі буде нам не по зубам, бо їхній папір підстрибне в рази за ціною. 

 

 І так ринок реагує на будь-які зміни: пора виборів - значить ціна на папір піднімається, і т.п.. Кому 

вигідно так чинити? Після так званого роздержавлення припинила вихід не одна газета, а тепер і 

решта закриється... 

 

Володимир Сторчаков 

 

 

 

Маслова Людмила (м. Першотравенськ) 
 

   

 
 

Заборона на ввезення російського газетного паперу спровокує збільшення витрат на виробництво 

газети, випуск моєе зовсім припинитися. Скорочувати штатніх працівників вже далі некуди. 

Скорочення обсягу газетних сторінок або переодичності виходу номерів призведе до падіння тиражу, 

кількості передплатників, прибутків  підприємства. Держава готова компенсувати ці втрати?  Отже, 

ставлення до цього рішення уряду вкрай негативне. 

 

 

ТОВ «Редакція газети «Нові рубежі» (смт Кринички Дніпропетровської області)  

 

Ознайомитися із текстом постанови так і не змогли, оскільки сторінка не доступна(((( надсилаємо 

власну думку з приводу заборони 

 

Колектив ТОВ «Нові рубежі» стурбований рішенням уряду внести до списку заборонених для ввезення 

до України з території Росії газетного паперу. Так, Росія – агрессор, так – не можна торгувати з 

ворогом, але ж чому все так вибірково? Чому все інше продаємо і купуємо, незважаючи на те, що 

Росія – ворог? А папір має здатність вибухати? Але він точно вибухне, якщо його не буде і газети 

перестануть виходити. Ті, які поки що, незважаючи на економічну кризу, епідемію, виходять.  

Місцеві ЗМІ душать давно. Реформували, забрали приміщення, не даючи змоги здавати в оренду 

площі, в кого вони залишилися. Коли паювали колгоспи, люди одержали майнові паї, землю. А що 

одержали журналісти місцевих ЗМІ? Навіть приміщення, які будувалися, цілеспрямовано для 

редакцій, відібрали. Зате на Аульську ХПС господар знайшовся, а теж у комунальній власності 

перебувала.  

Папір не можна ввозити, до цього руки дійшли в уряду, а до наведення порядку в Укрпошті не 

доходять. Редакції мають дбати тепер і про доставку газет. Хоча пошта бере за це гроші на цілий рік 

вперед, і не малі. Але коли ці газети доставляються? Через незадовільну доставку за останні два роки 

наше видання втратило третину накладу. І така ситуація скрізь. А ще пошта не гребує брати гроші 

навіть за редакційну передплату, ту, яку організовують працівники редакції самостійно. 

Обіцяли допомогу реформованим виданням. Кому допомогли? Навіть на обласному рівні деякі 

програми підтримки були тільки при Вілкулі-старшому. 

А може, ми чогось не знаємо, може, є в Україні свій газетний папір? За 7 років війни вже можна було 

це питання вирішити. Нині друкуємося у Вінниці. Виявляється, що так найближче і найдешевше. Де ж 

поділася місцева поліграфічна база? Питань дуже багато. Хотілося б почути на них відповідь. 

 

  

ПАПЕРОВА ГІБРИДНІСТЬ 
 
29 березня Кабінет міністрів доповнив перелік заборонених до ввезення на митну територію 
України товарів, що походять з РФ. Серед них опинився і газетний папір. Через два дні згадана 
Постанова зникла з сайту Кабміну, а ще через два – знов там з’явилася, але вже без газетного 
паперу. Менш ніж за тиждень рулонна позиція 42-46 г/м.кв. родом з Росії пройшла шлях від повної 
заборони до вимушеного дозволу. Причини цих рішень, як і багатьох інших, ніхто  не пояснював. Бо 
нині взагалі обгрунтовувати будь які дії – не в тренді. 
 



Традиція повідомляти в кінці тижня сенсації від РНБО була продовжена і минулої п’ятниці. 
Відзначивши свято першого дзвінка (Байдена) секретар радбезу Данілов прийшов на ток-шоу одного з 
національних каналів і впевнено та безпосередньо зачитав список з 10 осіб, проти яких того вечора 
РНБО ввела санкції у звязку з їх причетністю до… контрабанди. Тобто дорадчий орган визначив 
винуватість цих громадян і міру їх покарання. 
 
Може, дійсно всі ці люди – негідники і покидьки, казнокради і контрабандисти. Але для їх покарання 
існує ціла система: національна поліція, СБУ, ГПУ, НАБУ, САП, суди… 
Вкотре переконуюсь, що подібні рішення РНБО, як і згадана на початку Постанова уряду, не мають 
нічого спільного ні з національною безпекою, ні з захистом економіки, ні з супротивом ворогу. Їх 
завдання – розважати народ, намагатись подобатись і зберігати залишки рейтингів Президента і його 
партії. 
 
Повернусь до газетного паперу. Жидачівський целюлозо-паперовий комбінат на Львівщині – єдиний 
його вітчизняний  виробник в минулому -  зупинився більше десяти років тому. З того часу вся газетна 
індустрія в державі працювала переважно на російському папері. Протягом тривалого часу він був 
відносно дешевим і доступним. Для газетного виробництва ціна паперу, яка лежить в основі 
собівартості одного примірника – визначальна. Тому заборона на ввезення, без перебільшення, могла 
«покласти» залишки «газетної справи». Відповідно, залишилися б без роботи виробничі потужності 
газетних цехів більшості типографій. 
 
Паперовий кульбіт, взагалі, вкотре продемонстрував, як нинішня влада в гонитві за аплодисментами 
ладна «вистрелити собі в ногу». Забувши, що з таким підходом скоро не буде де надрукувати власні 
укази і закони, оприлюднення яких у ЗМІ вимагає законодавство. 
Хоча чекати від «турбовлади» логіки, послідовності чи здорового глузду наївно. Бо перелік порад від 
слуг народу на кшталт «продати собаку і заплатити за газ», «стерилізації громадян задля якості дітей» 
минулого тижня доповнила 23-річна нардепка  Анна Колісник, яка під час тривожного виступу у ВР 
командуючого ЗСУ написала своїм знайомим: «Надо валить из этой страны…» 
 
Їм, можливо, і треба. А нам доведеться  паперову гібридність пережити тут. Сподіваюсь, тимчасову… 
 
Володимир Пісоцький, Директор ТОВ “Редакція газети “ЗОРЯ”, м. Дніпро 
 

 

 
Редакція газети "Прапор" (м. Житомир) 
 
Вітаю, шановні колеги. Нарада редакторів була дуже змістовною, добре організованою. Дякую вам за 

працю! Дякую за надіслані матеріали.  

На жаль, вчорашня новина про те, що не буде доставлятися папір з Росії, дуже збентежила. Так, це 

неправильно, що папір російський, але ж на сьогодні альтернативи нема. Що будемо з цим робити?! 

Знову ціни підуть уверх, знову знизиться кількість передплатників, знову будуть проблеми, перебої  і 

зловживання з папером і т. д.  

Закликаю спільно вживати заходів  з метою захисту преси в Україні. 

 

З повагою - Галина Мінялук, редакторка газети "Прапор", смт Хорошів, Житомирщина 
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